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‘Aoknon 1. OzwpoUue Tov Tivaka mEAyUaTKOU apiduUmv

a 4 4
A=14 8 8§
4 8 b

(1) Na mpoobiopiodouv ot apduoi a, b, tot wote o wivarxag A va gxet wg ot 1o 0 pe toAfarniomia 2.

(2) INa ug tuég 1oL a, b mou Ya Ppsite, va umooyioste opdoyevio mivaka P étol wote o mivaxag 'P- A - P
va givat fraymviog.

(3) Na vmoAoyioete tov mivaxka A™, ¥Ym > 1.

‘Aornon 2. Na mpobioplodei 0 aptduUog a €10t MOTE O TVaKag

1 a —a
A= a 4 —4
—a —4 4

va elvar un-apvniikog. Akodovdwg va Boedovv ot TIUES ToU a yia Tig onoleg o wivakag A eival un-apuntikos kat
éxet a ot ue mofdaniomra ion ue 2, kat yia tg upués avieg va Bpedel opdoywuiog mivarkag P 1ol wote
tP. A- P va sivar Siayodviog.

‘Aoknon 3. Ozwpouue oV Tivaka

9 7
3 0 —3
A= 0 -1 0
7 9
-3 0 3
Na Bpedei mivaxag B € M3(R), étot wote:
B=A

‘Acknon 4. 'Eoto A gvag n X n GUUUETOIKOC Tivakag mpayuatkov apduov. Av ot 1biotuuée tou A eivar ot
apwduoi 1 kat —1, va deiydei ote:
A? =1,

Ioyvet 1o avtiotpogo; I1ote o wivarxag A sivar 9etukog;



2

‘Agrnon 5. Oswpouue 0V Tivaka

1 11
A=(1 11
1 11

(1) Na 6¢iete ou o mivaxag A elvar un-apvnuKog.
(2) Na Bpeite wa tetpayovicn pida touv A.

‘Aornon 6. Ocwpouue Tov Tivaka

3 0 -1
A= 02 0
-1 0 3

(1) Na é¢ifete ot o mivaxag A elvar 9etikdg.
(2) Na Bosite ovpuetpko kat avtiotpéyiuo mivaxa B étot wote: A = B2

‘Acknon 7. 'Eotw A cvag 4 X 4 ouppetpicog mivakag moayuatikor apidumv. YTodEtouUs OtL:
(1) O apduoc 1 sivar 16ouun tou A ue avtiotoryo 1bo06iavvoua

(2) O apdudg 2 givar brotyr) tou A, kar dimg V(2) = 3.
Na Boedet o mivaxag A.

‘Aoknon 8. Na avaydei n tetpayovicr popen

7 7
q: R — R, q(:l:,y,z):§x2+§y2+5z2—xy—23:z+2yz

otoug kuptoug afoveg tng, ot omoiot kat va poedouv.

‘Aornon 9. Na mpoobioptodel 1o £ibo¢ twv kaunvAwv ot onoieg opiloviatl ano g eElI0DOEIC:
(C1): ay=1
(Cy): ba® —day +8y* =1

‘Acknon 10. OcwpoUue TNV TEOAYVUKT] LOPPT)
q: R —R, q(z,y,2) = 132% + 249> + 292% + 28zy + Sz + 36y2

(1) Na avaydei n terpayovikn pop@rn q otoug kKuptoug afoveg g, ot oroiot kat va oedouv.
(2) Na Bpedei 1o ibog e beutepobaduiag empaveiag

S = {(ac,y,z) eR?| q(z,y,2) = 1}

(38) Na beiydei o1t 0 mivakag A e tetoaywvikn uop@ng q eivat 9etkdg kair va Boedei pa tetpayovikn pida
tou A.

‘Aoknon 11. Na mpoobioptodei 1o €ib6og ¢ Terpaywvikn¢ emupavelag 1 ornola opiletarl anod mv eflowon :

(8): 92% —dxy + 6y® + 322 + 2v5x + 4V5y + 122 +16 =0



‘Aoknon 12. OswpoUue TNV TEPAYVIKT] LOPPT)
q:R* — R, q(z,y,2) = 32% +3y> + 222 — 22y

(1) Na avaydei n terpayovikn pop@n q otoug kKuptoug afoveg g, ot omoiot kat va oedouv.
(2) Na mpoobdiopiodei 10 €160¢ TS TEIPAYOVIKNG EMPAveLag N orola opiderat amo v eflocwon :

(8): 32%+3y*+222 — 22y =38

(8) Na 6¢ifete 6u 0 wivaxag A tng terpayovIkng Hop@1¢ q glvat 9etikog Kai otn ouvexela va Bpedei ouppe-
101K6¢ Kal avtiopéyipog Tivakag B étot dote: B? = A.

‘Aoknon 13. 'Eow (&, (,)) évag Eukieibeiog xwpog nenepaouévng didotaong kat £0te
f,9g: E—¢&
6vo avtompooaptnuevotl evdouop@iopol ou €. Na Setydel o1t ta akofovda sivat wwodvvaua:
(1)
feg=gof
(2) Ynapyet pa opdoravovukr; Baon B tou € n onoia anotefeitar ano bodavvouata tou f kat tov g.

‘Acknon 14. 'Eotw A kar B 6vo oupuctpikoi n X n mivakeg mpayuatukov apduov. Na beiydei oti:
A-B=B-A <= undpye opdoyouviog mivarxag P étoréote: 'P-A-P=A wkar 'P-B-P=T

omov ot mivaxeg A rkar I eivar Siaycviot.

‘Aoknon 15 (MoAkry Avéauon Evdopop@iouol). ‘Eote (&, (,)) évag Eukieibeiog ywpog nenepaousvng biaotaong
Kat £01®

fie—e&

évag evbouoppiouog tou €. Na berydel ou undpyetl pa wouctoia h: € — & tou € kar gvag un-apuvniikog
(avtompooaptnuévog) evbouoppioudg g: € — € tou € £tot wate:

f=hog, 6nfady h*oh=Ids wa g"=g>0

Emnjéov o f eivai w0ouop@iouds av kat uovov av o g eivat 9etog: Det(f) #0 < g > 0.

‘Aoknon 16. Ia kade mivaka A € M, (R), urndpyet opdoywviog mivarxag P kat un-apuntikds OUUUETOULOG
nivaxag U €tot wote:

A=P-U

Emmiéov o mivarxag A elvar avtiotpéypiuog av kat uovov av o mwakag U elval oupuetotcos kat 9etkog.

‘Aoxknon 17 (Nopog Adpaveiag Tou Sylvester). 'Eotw (&, (,)) évag Eukieibeiog xwpog menepaouévng diaotaong
dimg & = n, kat

qg: E—R
wuia terpayoviky pop@n et tou €. Na bexdel o unapyet faon C = {51, €2, ", €n} tou € 1ot wote
Q16 + T2Es + -+ Tpy) =T+ d 2R -ty — e — T

Kat o1 9enikol aképaior s kai T, dpa kat 1 {evyog (s,1), efaptovial uévo anod mu EPayoviky Hopdn d.



To Teuyog detikwv akepaiav to {euyog (s, ) oty napdnave Acknon kaleital 0 SeiKTNG G TEIPAYDOVIKEG
Hopons . Me dAAa Adyia, o Seiktng (s, 7) G TEIPAYWVIKYG PHOPONG g eival to {euyog

(s,7) = (r[)xr']eog Setkmv 18otpov g q, Padbpida mg q)

‘Aoknon 18. Na Bpedei o eiktng g 1e0ay©uikng LOPPHS
q:R*—R, q(z,9,2) =zy+z2+yz



